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ZHTHMA 1° ; (Movédeg 7)

H Bdon 0cdopévwv Tou YTmoupyeiou Metapopwyv &  Emkoivwviwy
TepIAQPPBAvVEl TTiVOKO PE OVOUO cars, O OTT0I0G TTEPIEXEI TA OTOIXEId OAWV TwV
OXNMATWY TTOU KUKAOQOPOUV aTn Xwpa Kabwg Kal Ta OTOIXEia Twv KAaToXwv Toug. H
ypapuoypdaenan tou mivaka @aivetal atov lMivaka 1. Na ypagei kwdikag PL/SQL o
OTT0i0G UTTOAOYiCEl Ta TEAN KUKAOQOpPIOG TTOU avaAoyouv OTO OXnua PE Baon Tnv
maAaiotnta (Mivakag 4), T1ov kuBiopo (Mivakag 3) kalr Tov TUTTO TOU OXNMATOG
(Mivakag 5). Anuioupyei Trivaka pe Ovopa sima (n ypauuoypa@non Tou OTToiou

@aivetal aTov Nivaka 2) Kai KAaTaxwpei 0 auTOV TO TTOTO0 TWV TEAWV KUKAOQOPIOG.

Mepiypagn ZTANG | Totrog Aedopévwv Mepiypaen ToOtOg Em AUg¢non
Ap. KukAogopiag /2 | AA@/kd 8 Oéacwv AA P Alg. 10 O. 0-3 +0%
Ovopa AAQ/kO 10 Ocaswv Ovopa AAg. 10 O. 4-7 +50%
ETrwvupo (nvDEX) AAQ/KO 15 Ocaswv EmiBeTo AAg. 15 O. 8-10 +100%
AOM (INDEX) AAQ/kO 10 Ocaswv AQY AAo. 10 O. 11-14 | +200%
AQOY ANQ/kO 10 Ocaewv Xpewan Mpaypatikog 15+ +250%
0do¢g AAQ/kO 10 Ocaewv lMivaxag 2 (sima) lMivaxag 4
Ap1BuoOg AKEPAIOG KuBiopég Moad €
Anpog AAQ/KO 8 O¢aewv <=785 50 TOmog | Augnon
Tutrog OxAuarog ANQ/KO 8 Oéaewv 786 - 1357 95 EIX +0 €
KuBiopog AKEPQIOG 1358- 1928 180 EAX | +100 €
Hu/via 1ns adeiag Huepopnvia 1929- 2357 430 ®.1.X. | +150 €
Texvoloyia ANp/k6 10 O¢ocwv >= 2358 560 ®.AX. | +250 €

lMivakag 1 (cars) lMivakag 3 ALX. | +350 €
* Ta uBpidika oxriuara (oriAn Texvodoyia) mAnpwvouv ouvolika TéAn kukAogopiag Liovo lMivakag 6
10 €, aveéaprrjrws kuBiouou, TuTtrou 1j nu/viag A’ adeiag.
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ZHTHMA 2° : (Movéideg 4)

2TOUG TTIVAKEG cars Kal sima Tou Zntruatog 1, va ypa@ouv Ta TTapakATw

SQL/Plus Scripts.

Vi.

Vii.

viii.

Xi.
Xii.
Xiii.
Xiv.

XV.

xviii.

XiX.

Na gpgavigTouv OAa Ta TTEPIEXOMEVA TOU TTiVAKA cars.

Na gpgavigTouv 0Aa Ta TTEPIEXOUEVA TOU TTiVAKA Sima.

Na ep@avioTouv Ta OAQ GTOIXEIA TWV OXNUATWY OTTOU Ol KATOXOi TOUG OVAKOUV
otn AOY AlydAew.

Na ep@aviaTouv ol aplBuoi KukAogopiag Twv P.AX.

Na epgaviatouv tTa AOM kai Ta EmiBeta Twv KATOXWV OI OTT0iol £€XOUV
oxnuarta TToAaioTepa Twv 20 €TWv.

Na epgaviatei 1o TTARBOG Twv OXNUATWY TTOU €XEI TNV KATOXN TOU O KABE
1ToAITNG (A.®.M., MARB0G).

Na ep@aviaTei To gUVOAO TNG XpEwang Tou KABe TToAiTn (A.®.M., Xpewan)

Na gppaviaTtei To gUvoAo Twv Xpewaewv ava AOY.

Na ep@avigTouv Ta TTEPIEXOUEVA TOU TTivaKa sima, Tagivounuéva kata Emibeto,
Ovopa kal Xpéwan (auéouaa aeipd).

Na ep@aviaTei 0 HEGOG OPOC TWV XPEWTEWV.

Na ep@aviaTei 0 HEGOS OPOG TWV KUBICUWY TWV OXNUATWV.

Na ep@aviaTei N PEYIOTN XpEwan.

Na ep@aviaTei n eAaxIoTn XpEwan.

Na ep@aviaTei To TTANB0G Twv OXNUATWY TToU KUKAo@opouv aTnv EAAGda.

Na dnuioupynBei eupetnplo atn atiAn Emwvupo pe évopa epon_idx.

Na gu@avigTouv ol apiBuoi KukAogopiag Twv oxnudatwy avw Twy 1600cc, Ta
oTToia Ol IBIOKTNTEG TOUG KATOIKOUV OTO Anuo AlydAew, pe nuepounvia A’
Adeiag petayeveaTepn Tng 31/12/2009 kai dev gival YRPIBIKA.

Na aAaxBei o TUTTOG dedopEvwyY TNG ATNANG XpEwan aTov TTivaka sima, ato
TTpayuatikdég ae Number.

Na diaypagouv ol atrAeg Ovopua, EmiBeto, kait AOY artro Tov TTivaka sima.

Na ep@aviatei To AOM kai n ammokAion (apvnTikh A BETIKA) TNG XPEWONG OTTO
TO METO OPO TWV XPEWTEWV.

Na epgaviaTei o ApiBuog KukAogopiag, n Huepounvia 11s adeiag, 1o Ovopa, 10

EmiBeTo TOU KATOXOU KaI N XpEéwan yia KaBe dxnua.
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DECLARE
i INTEGER; j INTEGER; Flag INTEGER :=0;

ZHTHMA 3° : (Movéideg 4)

Na ypagei kwdikag oe PL/SQL, o otroiog Ba €igdyel ammo TO0 TTANKTPOAOYIO
gvav aképalo apiBuo N, Ba utroAoyilel kal Ba gugavifel atnv 0B0vn To ATTOTEAETUA

TOU TTAPAKATW aBPoiguaTOoq :

ZHTHMA 4° : (Movéideg 5)

‘EoTw TO TTOPAKATW OATTOCTIACHA KWOIKA :

IF Flag = 0 THEN
DBMS_OUTPUT.PUT_LINE(i);

N INTEGER :=&EnterValue; ELSE
BEGIN Flag := 0;
FORiIN 2..N LOOP END IF;
FORj IN 2..i-1 LOOP END LOOP;

END LOOP;

IF REMAINDER(i,j) = 0 THEN
Flag := 1;

END IF;

EXIT WHEN Flag = 1;

END;

Znreitan :

Na e€nynBei n xpNaIuoTNTA TNG KABE YPAUUNG KWAIKA.

Na yivel TrTapakoAouBnan Tou aAyopibuou Kal va UTToAoyIoToUV Ta eEAyOUEVA ATTOTEAETUATA

yia TipEg Tou N = 5 kai N = 8 avrigToixa.

NA ANANTHOOYN OAA TA ZHTHMATA
AIAPKEIA TPAMNTHZ EZETAZHZ 2 (AYO) AIAAKTIKEZ QPEZ
H EZEETAZH AIEZATETAI ME ANOIKTEZ ZHMEIQZEIZ
*** KAAH ENITYXIA ***

O AIEYOYNTHZ Ol KAGHIHTEX
E. EA Xopai
A. MayouAiwTn
M. XpuadyeAiou

Z. M. Kovtotrodng
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